



Учасники мітингу звинувачують правлячий Альянс за євроінтеграцію в узурпації влади і вимагають розпуску парламенту Молдавії. Опозиційні комуністи в акції не брали участь, проте мають намір бойкотувати засідання парламенту.

У молдавській столиці почалися масові протести проти політики керівництва країни. Акція під гаслом "Покінчимо з узурпацією державної влади режимом правлячого Альянсу за європейську інтеграцію" організована Комітетом із захисту демократії і конституції. В неділю, 22 січня, на центральну площу Кишинева вишли понад 5 тисяч чоловік.

Не дивлячись на негоду, до Кишинева для участі в маніфестації приїхали і жителі інших районів країни. Вони обурені діями властей, які не змогли вибрати президента і тепер, всупереч чинному законодавству, зволікають з розпуском парламенту. "Ім закон що дишло, - сказав в інтерв'ю юрист з міста Бельци Ігор Чуру. - Вони повинні були здати повноваження ще минулого року, але йдуть на будь-які прийоми, щоб залишитися біля керма. Це і є узурпація влади, кримінальний злочин".

Учасники мітингу говорили про олігархів у владі і про корупцію, що роз'їла державу, про те, що після приходу до влади Альянсу за європейську інтеграцію (АЄІ) Молдавія фактично перейшла під зовнішнє управління. "Хто платить, той замовляє музику, - заявила з трибуни мітингу вчителька одного з кишинівських ліцеїв Майя Мартиненко. - Кредити МВФ обходяться нам дуже дорого. Народ вимушений перейти на режим жорсткої економії, скорочуються робочі місця, закриваються школи, бюджетникам затримують їх зарплати. На цьому фоні АЄІ в своїх інтересах ініціює нікому не потрібний референдум, який обійдеться бюджету в 64 мільйони леїв (понад 5 млн. доларів - Ред.)".

Що говорять скептики

Втім, не всі учасники акції протесту були впевнені в тому, що влада їх почує. Житель Кишинева Валерій Філіпенко прийшов сюди, щоб "підтримати здорові сили", проте він сумнівається в результатах подібних акцій. Вимоги розпустити парламент і відправити у відставку керівництво країни звучать не вперше, але "влада не прислухається до думки народу, їй все одно, як ми живемо", сказав він.



Організатори мітингу настроєні оптимістичніше. На думку голови Комітету із захисту демократії і конституції Юрія Рошки, число учасників протестів ростиме в геометричній

прогресії. Він нагадав, що комітет забронював площу Великих національних зборів на три місяці. Подібні акції проводитимуться кожні вихідні, а при необхідності і в буденні дні. Рошка підкреслив мирний характер протестів.

Комуністи – за нові технології

Всупереч очікуванням, комуністична опозиція 22 січня своїх прихильників на площу не вивела. На думку головного ідеолога партії Марка Ткачука, необхідна інша технологія мобілізації, щоб люди могли простояти на площі декілька днів, а не розходитися відразу після мітингу.

Проте, стверджує Ткачук, комуністи готові співробітничати зі всіма силами, виступаючими проти узурпації влади правлячим альянсом. Опозиційна фракція на знак протесту проти дій властей має намір бойкотувати засідання парламенту.

Влада зве на референдум

Протести викликані рішенням правлячої коаліції провести референдум по зміні процедури обрання президента депутатами парламенту. Ліберальна партія пропонує понизити число відданих за кандидата голосів з 61 до 51, а у разі необрання глави держави в першому і другому турах віддати перевагу тому, за кого проголосувала більшість.

Остання спроба зайняти цей пост відбулася в Молдавії 16 грудня. Через місяць Конституційний суд визнав підсумки першого туру виборів недійсними.